

沈阳城建胜淄博 斩获主场7连胜

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王冠楠报道 3日晚,在中乙联赛22轮北区的焦点之战中,沈阳城建队凭借朱世玉打入的两球,主场2:0战胜淄博蹴鞠,赢下了这场冲甲关键之战,也收获了七连胜。

本场比赛直接关系到北区冲甲走势,因为两支球隊分別位列北区积分榜二、三位,只相差两分。对志在冲甲的两队来说,这是一场“6分之战”的关键战役。

这场比赛,对于双方来说还有一个比较大的考验就是沈阳当天的大雨。巧的是,沈阳城建队近三个主场比赛,都是赛前或者是比赛中

遭遇大雨,好在球场的草皮经受住了考验。雨后降温,也让两队一开场就显得非常兴奋,迅速进入比赛状态。

主场作战的沈阳城建队更为主动,准备得也更充分。开场没多久,就由宁浩传中,朱世玉头球破门。此后,身材整体强壮的淄博蹴鞠制造了不少麻烦,鲁能队长、34岁的李微也凭借自身的经验,带领队友进行反击。

下半场,一球领先的沈阳城建队并没有保守,而且全线进攻。在反复突破中终于寻到机会,三人前场配合由朱世玉再下一城。此后,双方依旧拼得很凶,伤停补时阶段,淄博蹴鞠队长

张丰羽累积两张黄牌被罚下场。

当终场哨声响起,场地内的球迷也纷纷喊出了“城建冲甲”的口号,球员也分别到三侧的球迷看台谢场。打入两粒的朱世玉在赛后一边流汗一边对记者说,“其实我的进球也是全队努力的结果,从赛季开始,我们大家的目标就很统一,就是想冲甲成功。”

“打完北理工回来之后,我们这一周准备得很充分,队员也很辛苦,大家在赛前还是很有信心的”,对于这场比赛队员的表现,主帅于明表示很满意。

虽然赢下了这场关键之战,但是主帅于明

表示一点都不能放松,“宁夏和泰州这轮比赛也都赢了,我们之间的差距也就是一场球,所以现在一点都不能放松。只有把接下来的比赛都赢下,我们在面对河北精英的时候,才有机会。”本轮比赛,北区领头羊河北精英本轮3:0大胜青岛红狮继续领跑,沈阳城建队仍以3分之差位居次席。

本赛季的南、北分区赛头名队伍将直接获得下赛季的中甲联赛参赛资格,联赛还有8轮,在近11轮比赛取得了9胜2平的不败战绩,沈阳城建队如果能延续这样的状态,仍将有机会追赶榜首。

辽足引新援 今晚主场抢分战值得期待

今晚,中甲联赛进行第20轮较量,辽宁沈阳宏运队将在铁西体育场迎战新疆雪豹纳欢,已经连续丢掉两个客场的辽足别无选择,只能放手一搏,全力争胜。

本赛季首回合比赛中,辽足客场1:0战胜了新疆雪豹,这是球队的心理优势。不过新疆队赛季前10轮表现并不好,一度被认为是降级热门,但球队在10轮过后开始反弹,现在他们以7胜4平8负积25分位列积分榜第11名。

最近连续两个客场,辽足先后输给陕西大秦之水 and 北京北体大,这让球队的保级形势变得极为严峻。联赛还剩下11轮,排在辽足前两位的四川队比辽足多1分,南通支云积20分,比辽足高出3分。辽足的目标当然是争取提前上岸保级成功,避免附加赛。所以,现在球队将抢分定为首要目标。

联赛进入到下半段,各队之间都没有秘密,比拼的就是外援解决问题的能力 and 球队保障方面做得是否到位。对于辽足来说,比较好的消息是新人的加入。联赛中后期转会期,球队先后租借了王军辉、徐友刚,同时又签约外援前锋维尼。这样,辽足就有穆伦加、古斯塔沃和维尼三名外援,在接下来的比赛中也给了教练组更多的选择空间。

目前,已经进行的19轮中甲联赛,辽足仅仅攻入了18球,攻击力排在中甲倒数第三。此前,辽足的两名外援古斯塔沃和穆伦加轮番受伤,辽足陷入只有一名外援上场的窘境。而且,本赛季35岁的穆伦加在体能上也受到限制,而古斯塔沃更多的是要在中前场组织穿插。

23岁的刚果前锋维尼·邦贡达此前一直在国内联赛效力,属于速度型球员,实力如何还有待观察。辽足在此前的比赛中,往往能创造出很多机会,但是就缺少一锤定音的射手。维尼在本场比赛中能否出场、他的终结能力如何、年轻外援的加盟会给球队带来怎样的冲击力,这

些问题球迷们都急需得到答案。

上一场比赛对阵北京北体大的比赛中被红牌罚下的李成林,本周也受到了足协的追加处罚,其中写道,比赛进行到第89分钟,裁判员判罚北京北体大球员犯规后,辽足球员李成林故意踢对方球员腿部,被裁判员出示红牌罚令出场。李成林予以停赛4场,罚款人民币4万元。虽然现阶段面临困难重重,球员容易情绪急躁等问题,但对于辽足队员来说,控制好情绪,避免给球队带来更多不利因素,这一点很关键。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王冠楠

欧洲五大联赛开赛在即 武磊能否突破

本周末,德国超级杯、英国社区盾杯和法国超级杯将拉开战幕,作为德甲、英超和法甲联赛的“前哨战”,他们是欧洲五大联赛新周期开始的标志。除了备受国人关注的武磊之外,在休战2个月之后,新赛季五大联赛将有哪些值得期待的看点?

看点一:利物浦能否英超夺冠

社区盾杯是每年英超开赛前的揭幕战,通常早于联赛一周进行,由英超冠军对阵足总杯冠军。如果有球队包揽这两项冠军,则由英超冠军对阵亚军。周日22时,上赛季包揽英超和足总杯冠军的曼城将对阵联赛亚军利物浦,这在很大程度上也是新赛季争冠的预演。

在上个赛季中,两队在“神仙斗法”,曼城冲刺阶段14连胜收官,最终夺冠。利物浦以9连胜收官,以1分之差惜败,成为英超历史最高分亚军。在新赛季英超联赛中,两队上演争冠“二人转”是大概率事件,此次社区盾杯的直接对垒,将给这出大戏定下基调。

在几次遗憾错失英超冠军后,欧冠卫冕冠军利物浦将在新赛季全力向英超冠军发起冲击。

看点二:拜仁多特争冠大戏

与社区盾杯规则一致,德国超级杯对阵双方也由联赛冠军和德国杯冠军构成,本周日,德甲七连冠的拜仁慕尼黑将对阵多特蒙德。

在目前的夏窗中,拜仁后防线做出不小调整,引进年轻球员帕瓦尔和卢卡斯,老将胡梅尔斯回到多特。多特除了引进买回胡梅尔斯,小阿扎尔、布兰特、舒尔茨等实力派球员很好地补充了球队短板。

补强后的多特上升势头更加明显,在新赛季争冠对决中,将会带给拜仁极大威胁。拜仁与多特的争冠大戏,会比上赛季更加激烈。

看点三:巴萨能否完成三连冠

在今年的夏季窗口中,转会标王前三被马竞、巴萨、皇马包揽,他们也是现阶段转会市场投入最大的三支球队。

在上赛季中,皇马在C罗和齐达内离队后经历了动荡,失去以往的竞争力。马竞在主力流失后实力也有所下降,一向争冠对决极其精



6月1日,利物浦队球员在领奖台上庆祝夺冠。

资料图

彩的西甲,成了巴萨的独舞。本赛季三支球队卷土重来,引进阿扎尔和众多青年才俊的皇马,回到争冠行列是最大目标。但从赛前热身赛来看,皇马所呈现的状态并不理想,甚至出现3:7负于同城死敌马竞这样的惨案,所以他们能否摆脱颓势,还要通过联赛来检验。

此外,在引进格列兹曼、德容后,巴萨无疑是西甲冠军的最有力竞争者,将会向联赛三连冠发起冲击。但在综合实力的对比上,巴萨无疑更胜一筹。在新赛季的三军对垒中,巴萨或许将独占鳌头。

看点四:欧冠冠军花落谁家

过去的几个赛季,皇马对欧冠形成垄断之势。直到利物浦今夏时隔14年再夺欧冠,才打破了皇马的欧冠三连冠。在新赛季中,欧冠冠军的归属也是最大看点之一。

在去年夏窗,尤文以1亿欧元的转会费签下C罗,目的是以此换回欧冠。在未能如愿后,他们在今夏签下德利赫特、拉姆塞,已经坐稳意甲霸主位置的他们,将继续追逐欧冠冠军。

此外,瓜迪奥拉麾下的曼城一直在欧冠赛场表现得不够理想,在争夺联赛三连冠的同

时,在欧冠赛场取得突破也是最为重要的目标之一。对于已经8年未染指欧冠冠军的瓜帅而言,这片赛场也一定是“寸土必争”的。加上补强后的巴萨以及拥有姆巴佩、内马尔的巴黎圣日耳曼,新赛季欧冠冠军的争夺会变得更加激烈。

看点五:武磊能否成功“渡劫”

抛开这些豪门球队和大牌明星,对于中国球迷来说,欧洲五大联赛中最为亲切、最具参与感的无疑是效力于西甲西班牙人的中国球员武磊。作为“全村的希望”,他能否在留洋第二季中继续取得突破无疑引人关注。

在主帅加耶戈上任之后,费雷拉与伊格莱西亚斯的首发机会更多,两场欧联资格赛武磊只能替补出战,表现平平。在接受肩部手术之后,武磊显然还未恢复到最佳状态。加上球队引进巴尔加斯,新赛季武磊面临的竞争是空前的。

随着留洋“蜜月期”结束,武磊除了面临队内竞争之外,其他球队对于他的研究和限制也将有所提升。在内外困难的包夹下,武磊将面临空前考验。在西甲第二季中,他能否成功“渡劫”,将对留洋生涯起到决定意义的影响。

中新

全国大众欢乐冰雪周在沈启动

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王冠楠报道 昨日,2019全国大众欢乐冰雪周/辽宁省暨沈阳市第11个全民健身日系列活动启动仪式在沈阳奥林匹克公园举行。共有来自全省的1200余名健身爱好者参与了启动仪式,一同展示辽宁人在夏季里的热情。

“全国大众欢乐冰雪周”是国家体育总局冬运中心于2018年创办、在夏季举办的冰雪主题活动。辽宁省体育局局长宋凯表示,今年“全国大众欢乐冰雪周”将启动仪式选在了沈阳,给夏日炎炎的辽沈大地带来凉爽与欢乐,让“运动辽宁”在这个夏天又增添了“欢乐冰雪·精彩一夏”的新主题。

除了沈阳奥林匹克公园主会场,本次活动在辽宁省内还设置了6个分会场,在沈阳、大连、营口3座城市的公园、广场、室内滑冰场,通过轮滑、花样滑冰、滑雪等项目,展示辽宁人对冰雪运动的热情。

本次启动仪式结束后,一系列丰富多彩、形式多样的冰雪主题内容将会来到群众身边,“中国冰雪大会城市巡回(沈阳站)”“冰雪项目体能大比武全民挑战赛”“全民冰雪公开课”,让广大市民可以就近就便参与体验冰雪运动。

作为“中国冰雪大会城市巡回(沈阳站)”活动的主会场,活动现场设置“滑向2022”、现场绘制中国冰雪画、陆上冰雪运动展演与互动体验、轮滑舞龙等特技展演等七大板块冰雪运动活动内容,现场还有一系列群众健身活动展演。

其中“滑向2022”活动设置少儿组、青少年组、大学生组、成年组、专业组等5个组别,总计近200人参加,迎接2022北京冬奥会的到来。

版权所有 违者必究

总值班:贾敬伟
 版编辑:赫巍利
 一版美编:颜威
 图编:王泰舒

零售
 专供报

